PRACTICAS DE CAD

Las dos primeras semanas son de introduccidn al Autocad 2D: Entorno, Htas de dibujo y
edicidn, ventanas, etc

Ejercicios a realizar en las clases de CAD y por los alumnos por su cuenta:
EJERCICIOS DE POLIEDROS:
Tetraedro, cubo, octaedro y esfera. Secciones principales.
Ejercicios de las paginas 2 a 8.
EJERCICIOS DE INTRODUCCION DE DATOS Y SUP. REGLADAS DESARROLLABLES:
Introduccion de datos. Piramide, Cono, Prisma, Cilindro.
Ejercicios de las pag, 9 a 17.
DIEDRICO: PERPENDICULARIDAD Y- ANGULOS:
Distancias, angulos, triedros.

Ejercicios de las pag. 18 a 36 y de los propuestos en el OCW y en
http://personales.unican.es/saizl/

DIBUJO TECNICO:
Ejercicios de las pag. 38 a 47.

En la dltima semana de clase, hacen un‘ejercicio de examen de una pieza en CAD:
perspectiva, vistas y acotado y normas.



El hexagono ABCDEF, que se halla en el plano horizontal de cota cero, es
la base de una estructura que tiene la forma de medio octaedro, del cual se
desean conocer las proyecciones completas, sefialando las aristas vistas y
ocultas (sus caras se consideran opacas). Siendo la escala del dibujo 1:50, se
pide:

1. Longitud de la arista correspondiente al octaedro.
2. Altura de la estructura.

3. Vistas completas de la estructura.

4. Desarrollo de la estructura.

Ejercicio propuesto el 11 de Junio de 1992. Puntuacion 10 p. Tiempo. 1 h.
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El hexagono ABCDEF, que se halla en el plano horizontal de cota cero, es
la base de una estructura que tiene la forma de medio cubo, del cual se desean
conocer las proyecciones completas, sefialando las aristas vistas y ocultas (sus
caras se consideran opacas). Siendo la escala del dibujo 1:75, se pide:

1. Longitud de la arista correspondiente al cubo.

2. Altura de la estructura.

3. Vistas completas de la estructura.

4. Desarrollo de la superficie que envuelve a la estructura.

Ejercicio propuesto el 1 de Setiembre de 1992. Puntuacion 10 p. Tiempo. 1 h.
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El punto 1(1',1") es el vértice de un tetraedro que se encuentra apoyado
en el plano horizontal de referencia, n. Los otros dos vértices de la cara en que
se apoya estan en la recta r. El cuarto vértice tiene cota superior a los demas.
El punto O es el centro de una esfera de radio 30 mm. (E=1:1). Se pide:

1° Obtener las secciones de la esfera con las caras del tetraedro.

2° Desarrollo y transformada de la seccion, en el reverso.

Nota: n = PH.

Ejercicio propuesto el 8 de Febrero de 2001. Puntuacién 10 p. Tiempo. 1 h.
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En el museo Dali de Figueras, una de las obras representadasm es la que el pintor denomina

"tetracedron" , la cual es un tetraedro truncado, que se obtiene cortando las aristas a 1/3 de

su longitud desde el vértice cuyas caras son hexagonos y triangulos regulares.

Dadas las aristas opuestas 1-2 y 3-4 del tetraedro, se pide:

1°. Dibujar el tetraedro truncado correspondiente. (5p)

2°. Dibujese el tetraedro truncado de modo que el angulo entre dos de sus caras
hexagonales se aprecie en verdadera magnitud. (2,5p)

3° a. Dibujese el tetraedro truncado apoyado sobre una de sus caras hexagonales.(2,5p)

3° b. Obténgase la minima distancia entre dos aristas que se cruzan de caras

triangulares.(2,5p)
Nota: elijase una de las opciones del apartado 3°.
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El punto 1 es el vértice de un hexaedro regular o cubo. Sabiendo que
otros dos vértices del mismo se encuentran en la recta r, se pide:
- Dibujar las proyecciones del mismo, eligiendo de las cuatro soluciones
posibles aquella de mayor alejamiento del P.V. y la de mayor altura con

respecto al P.H.
- Determinar el volumen del cubo en metros cubicos sabiendo que el

dibujo esta realizado a E=1:50.

Ejercicio propuesto el 12 de Febrero de 1999. Puntuacién 10 p. Tiempo. 1 h.




Representar las proyecciones y el desarrollo de un cono regular,
sabiendo que su altura es de 60 mm. y que su base, de 20 mm. de radio y
centro O, esta situada en el plano ABCD. El vértice del cono es el de menor
cota.

Ejercicio propuesto el 4 de Febrero de 1999. Puntuacion 10 p. Tiempo. 50 m.
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El punto A es el vértice de un tetraedro de lado L = 50 mm, que tiene
una cara apoyada en el plano horizontal. Sabiendo que los otros vértices de
dicha cara se encuentran en una recta paralela al plano vertical, se pide:

- Dibujar las proyecciones posibles del tetraedro.

- Determinar su interseccién con la recta r, definiendo partes vistas y
ocultas de la misma.

- Hallar la verdadera magnitud de la seccién producida por un plano
proyectante vertical que contiene a la rectarr.

Ejercicio propuesto el 6 de Setiembre de 2001. Puntuacién 10 p. Tiempo. 1 h.



Dado el plano a por las coordenadas relativas de los puntos A, B,y C, y
el punto P, segun las proyecciones diédricas en el método directo del croquis
adjunto, se pide:

- Trazar por P una recta r perpendicular al plano a.

- Determinar la verdadera magnitud del triangulo A,B,C, asi como la de sus tres
angulos.

- Determinar la distancia del punto P al plano a.
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Dados el plano a(A,B,C) y el punto P por sus proyecciones diédricas en

el método directo. Hallar:

- La distancia del punto P al plano a en posicion y magnitud.

- La distancia del punto P a la recta AC en posicion y magnitud.
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El triangulo V.A.B., representa una de las caras laterales de una
piramide regular de base triangular. Se pide:
1. Dibujar las proyecciones de la piramide.
2. Determinar la interseccion y verdadera magnitud de la seccién producida en
la misma por el plano definido por los puntos 1,2,3.
3. Dibujar el desarrollo y transformada de la superficie de la piramide.

Ejercicio propuesto el 8 de Febrero de 2002. Puntuacién 10 p. Tiempo. 1 h.
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La figura representa la base de una piramide regular cuadrangular,
cuyas aristas forman 60° con el plano horizontal. Se pide:
Representar las proyecciones de la piramide.
1. Determinar el angulo diedro que forman dos caras laterales de la misma.
2. Hallar la seccién producida por un plano perpendicular a la arista lateral VC,
en un punto situado a un tercio de su longitud, medido a partir de V.
3. Verdadera magnitud de la seccion.
4. Desarrollo y transformada de la seccion.

Ejercicio propuesto el 7 de Febrero de 2003. Puntuacién 10 p. Tiempo. 1 h.
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La figura representa la base de una piramide pentagonal regular, cuyas
caras laterales forman 60° con el plano horizontal. Se pide:
1. Representar las proyecciones de la piramide.
2. Determinar el angulo diedro formado por las caras laterales de la arista VE.
3. Hallar la seccion producida por un plano perpendicular a la arista VC, en un
punto situado a un cuarto de su longitud, medido a partir de V.
4. Verdadera magnitud de la seccion.
5. Desarrollo y transformada de la seccion.

Ejercicio propuesto el 15 de Febrero de 2003. Puntuacién 10 p. Tiempo. 1 h.

El
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Dadas tres piramides iguales, apoyadas sobre el horizontal, de base cuadrada y vértice
comun "V" (segun se muestra en la figura adjunta), siendo la cota de "V" 60 mm, se trata
de seccionarlas por medio de tres planos de modo que se pueda apoyar sobre el punto
medio de dichas secciones una esfera de centro "V" y radio 25 mm (el plano que
secciona cada piramide es perpendicular al eje de la misma). Se pide:

a) Realizar la figura resultante (las tres piramides y la esfera apoyada en ellas).

b) Representar las proyecciones vertical y horizontal de dicha figura.
c) Angulo de la seccién con el plano horizontal
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Expresidn Grdfica. Ejercicios.

La base de una piramide oblicua es el cuadrado ABCD, siendo el eje
(recta que une el vértice V con el centro O de la base) perpendicular al plano
B(r,s). La longitud del eje mide 80 mm. Se pide:
1° Representar las vistas diédricas de la piramide. 2p
2° Seccion de la piramide con el plano B(r,s) y su V.M. 3p
3° Desarrollo y transformada de la seccion. 3p
4° Angulo que forma la cara ADV con el horizontal. 2p

Ejercicio propuesto el 4 de Diciembre de 2003. Puntuacién 10 p. Tiempo. 1 h.
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AB es arista de un tetraedro. La cara ABC esta situada en un plano que forma 30° con el PH,
estando el punto C a la derecha de AB y a mayor cota.

Escala del dibujo: 1/100. SE PIDE:

1. Dibujar las proyecciones horizontal y vertical del tetraedro, sefalando partes vistas y ocultas.
2. Minima distancia entre AB y CD, en posiocion y magnitud.

3. Hallar el angulo diedro entre las caras ACD y BCD.
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Representese el cono recto de base circular, apoyado sobre el horizontal, de altura 80 mm. y
radio de la base 40 mm., siendo el vértice V el que se indica en el dibujo. Se corta el cono por

un plano que contiene a la recta r y pasa por el punto de la altura situado a 3/4 de la base.
Obténgase la seccién y el desarrollo del cono truncado. (5+5)
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La cubierta representada a escala 1:200, esta formada por dos placas
A,B,C y A,B,D. Se pide que se determine el angulo que forman entre si dichas
placas.
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Las rectas ry s, representan esquematicamente, a escala 1:200 una
linea desnuda de 12 Kv. y una tuberia, en la que se van a realizar trabajos de
mantenimiento. Dado que el R. E. de A.T. exige una distancia minima de 5 m.
al lugar de trabajo mas préximo a la linea de 12 Kv., se necesita saber si se
pueden o no realizar dichos trabajos sin necesidad de cortar el suministro
eléctrico. Asi mismo se precisa conocer el lugar en el que la distancia es
minima, a fin de poder efectuar una correcta sefalizacion de la zona.




En una planta quimica, hay una tuberia que se representa por la recta t,
con una temperatura de funcionamiento de 200°c. Por necesidades de
funcionamiento, es necesario instalar una escalera de acceso, representada
por la recta e, para la circulacion de personas. Sabiendo que las nhormas de
seguridad de la companiia exigen una distancia minima de 2,5 m. entre la
tuberia y la escalera, se pide:

1. Hallar la minima distancia entre las rectas e y t.
2. Valor en metros de la distancia, sabiendo que la escala es 1:200.
3. Situar sobre las rectas dadas, la posicién de los dos puntos mas préximos.

Puntuacion 10 p. Tiempo 40 m.
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El punto O es el centro de un hexagono regular, uno de cuyos lados se
encuentra en la recta r. Se pide:

- Hallar la distancia del punto O a la recta r, en metros, sabiendo que el
dibujo esta realizado a escala 1:25.

- Dibujar las proyecciones del hexagono regular.

Ejercicio propuesto el 6 de Setiembre de 1999. Tiempo. 1 h.
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En la placa rectangular ABCD se pretende disenar un logotipo con forma
hexagonal regular, con la superficie maxima posible y centrado en el rectangulo, de manera
que un lado del mismo esté contenido en el lado AB del rectangulo. Se quiere saber cual
sera la distancia minima del vértice B al logotipo en posicion y magnitud y coémo seran
las proyecciones del logotipo.
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En el aflo 2013 se cumplird el 230 aniversario de la muerte de Leonhard
Euler, quien publicé en 1750 su Teorema de los Poliedros. Euler murié en
la ciudad rusa de San Petersburgo, por lo que esta ciudad ha propuesto
erigir, a orillas del rio Neva, un poliedro monumental en su memoria . Se
adjuntan los datos para realizar el proyecto.

DATOS:

La recta "m" definida por los puntos "P"(0,0,0) y "S" (-50,37.5,37.5)
representa un pilar metdlico inclinado. La recta "p" representa otro pilar
de 50 m de altura, perpendicular al PH, siendo el punto "X" la base de
apoyo sobre el PH y "A" el punto superior del pilar.

El punto "A" es uno de los vértices de la cara de un tetraedro,
situdndose los otros dos vértices de dicha cara sobre el pilar inclinado

"M

SE PIDE:
1. A que escala estd el dibujo adjunto, sabiendo que el pilar
la realizad 50 m? (1p)

e

p" mide en
2. Dibujar el tetraedro segun los datos anteriores, eligiendo la solucion en
la que el 4° vértice tiene mayor cota. (4p).

3. Determinar la dimensién real del lado del tetraedro, expreséndola en
metros. (1p)

4. Senalar una de las secciones cuadradas en el tetraedro. (1p)

5. Hallar el lugar geométrico en el PH desde el que se ve la arista AB del
tetraedro bajo un dngulo de 90°. (2p)

6. Redlizar la presentacion, en espacio papel, disponiendo las vistas de
Alzado, Planta y Perspectiva. Seialar la escala del dibujo. (2 p)

* Se recuerda que las cotas siempre indican DIMENSIONES REALES.
Las cotas del ejercicio estdn expresadas en METROS.

En la ciudad de Basilea (Suiza) se ha propuesto realizar un
homenaje al fisico y matemdtico Leonhard Euler, y dada su
contribucién al conocimiento de los poliedros, se ha pensado en
la ejecucion de un CUBO junto al Mittlere Bricke, a orillas del Rin.
El proyecto ha salido a concurso y se puede presentar cualquier
técnico que sea capaz de ejecutar el proyecto segun los
siguientes datos.

DATOS:

Se sabe que "r" " es la proyeccién horizontal de una recta que
pasa por el punto A(0,0,0) y es linea de mdaxima pendiente de
un plano que forma 30 ° con el PH. En este plano se apoya la
cara del cubo, siendo "A"y "B" dos vértices diagonalmente
opuestos de dicha cara. El lado del cubo, en la realidad, mide
7.5m.

SE PIDE:
1. Dibujar el cubo segun los datos anteriores. (4 p).

2. Si en el dibujo el lado del cubo midiese 3,75 cm. 3A qué
escala se estaria representando el poliedro? (1 p)

3. Hallar la seccién producida en el cubo por los puntos "A", "B"y
"C", siendo las coordenadas de "C" (-100, 75,75). Cual es el drea
real de la seccién en cms?2 (1 p)

4. Hallar el lugar geométrico en el espacio desde el que se ve la
diagonal AB bajo un dngulo capaz de 90°. (2 p)

5. Redlizar la presentacién, en espacio papel, disponiendo las
vistas de Alzado, Planta y Perspectiva. Senalar la escala del
dibujo. (2 p)
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El punto "A" se localiza en el origen de coordenadas
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Las caracteristicas del local han sugerido realizar a la entrada una cubierta
como la indicada en el croquis adjunto, de la que se toman como datos de
partida, la cara a, situada en el plano horizontal de cota cero, la cara »=30° y el
angulo entre ellas, B=45°, se pide obtener la verdadera magnitud de las tres
superficies de la cubierta, a escala 1:50 y los angulos diedros entre § — y=A'y
entre a — 3=C.

Ejercicio propuesto el 1 de Febrero de 1993. Puntuacion 10 p. Tiempo. 45 m.
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Se conoce el valor del angulo de las tres caras de un triedro distribuidas
de acuerdo con el esquema adjunto. Se pide:
- Obtener las proyecciones de la arista "a".
- Obtener el valor de los tres angulos diedros A, B, C.

Ejercicio propuesto el 1 de Febrero de 1999. Puntuacion 10 p. Tiempo. 1 h.
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Un fabricante de fachadas desea hacer en un terreno, con forma de
triangulo rectangulo, un edificio singular que sirva de exposicidén a sus productos y
asi se lo encarga al jefe de la Oficina Técnica. Este ha pensado hacer un triedro
irregular, compuesto por dos planos diedros que formen 45° con el plano
horizontal, situados en los catetos del triangulo y un plano diedro que forme 75°
con el plano horizontal, situado en la hipotenusa, pero avanzando en voladizo
hacia el exterior del triangulo, haciendo de visera para poder situar la entrada del
edificio en su punto medio M. Sabiendo que la figura esta representada a escala
1:50, se pide:

1. Dibujar el triedro.

2. Obtener la distancia en metros del punto M al plano VAB. (d1)

3. Distancia del punto M a la arista VA en metros. (dz)

4. Verdadera magnitud de la cara VBC en metros cuadrados.

5. Determinar el angulo diedro formado por los planos que se cortan segun la
arista VA.

Nota: Los datos de partida estan en la pagina siguiente.

Tiempo. 1 h. 45 m.
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El triangulo ABC esta situado en un plano de perfil y es una de las caras
de un triedro de vértice “A”, siendo las otras dos caras del triedro iguales a dicha
cara. Se pide:

1. Dibujar las proyecciones diédricas del triedro (proyeccion horizontal, vertical y
de perfil) sefialando partes vistas y ocultas.

2. Hallar los angulos diedros del triedro obtenido.

3. Dibujar la seccién que produce en el triedro un plano horizontal que pasa por el
punto P.

4. Dibujar las proyecciones y la verdadera magnitud de la seccion producida por
un plano proyectante que contiene a la recta “r’ y forma 150° con el plano
horizontal (sentido positivo del angulo).

Nota: El triedro que se pide tiene todos los puntos con cota superior a la arista BC. En todos los
casos se sefalaran las partes vistas y ocultas. Para su resolucion, aplicar un cambio de plano
horizontal con LT // A’B”.

Ejercicio propuesto el 12 de Febrero de 1999. Puntuacion 10 p. Tiempo. 1 h.

A" Am

BIII Clll

Bll Cll

29



Sabiendo que AB es el lado del tetraedro ABCD y que el vértice C se
halla a la misma altura que A, se pide: Representar las proyecciones del
tetraedro. De las dos posibles posiciones del punto C, se elegira la que tenga
un mayor alejamiento del P.V. y de las dos posibles del vértice D, se escogera
la de mayor cota con respecto al P.H.

Ejercicio propuesto el 5 de Setiembre de 2001. Puntuacion 10 p. Tiempo. 1 h.
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El triangulo VAB, representa una de las caras laterales de una piramide
regular de base cuadrada. Se pide:
1. Dibujar las proyecciones de la piramide.
2. Determinar la interseccion y verdadera magnitud de la seccidn
producida en la misma por el plano definido por los puntos 1, 2, 3.
3. Dibujar el desarrollo y transformada de la superficie de la piramide.

Ejercicio propuesto el 7 de Setiembre de 2002. Puntuacién 10 p. Tiempo. 1 h.
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El punto 1 es el vértice de un hexaedro regular o cubo. Sabiendo que
otros dos vértices del mismo se encuentran en la recta r, se pide:
- Dibujar las proyecciones del mismo, eligiendo de las cuatro soluciones
posibles aquella de mayor alejamiento del P.V. y la de mayor altura con

respecto al P.H.
- Determinar el volumen del cubo en metros cubicos sabiendo que el

dibujo esta realizado a E=1:50.

Ejercicio propuesto el 12 de Febrero de 1999. Puntuacién 10 p. Tiempo. 1 h.
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Representar las proyecciones y el desarrollo de un cono regular,
sabiendo que su altura es de 60 mm. y que su base, de 20 mm. de radio y
centro O, esta situada en el plano ABCD. El vértice del cono es el de menor
cota.

Ejercicio propuesto el 4 de Febrero de 1999. Puntuacion 10 p. Tiempo. 50 m.
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El triangulo V.A.B., representa una de las caras laterales de una
piramide regular de base triangular. Se pide:
1. Dibujar las proyecciones de la piramide.
2. Determinar la interseccion y verdadera magnitud de la seccién producida en
la misma por el plano definido por los puntos 1,2,3.
3. Dibujar el desarrollo y transformada de la superficie de la piramide.

Ejercicio propuesto el 8 de Febrero de 2002. Puntuacién 10 p. Tiempo. 1 h.
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Dadas tres piramides iguales, apoyadas sobre el horizontal, de base cuadrada y vértice
comun "V" (segun se muestra en la figura adjunta), siendo la cota de "V" 60 mm, se trata
de seccionarlas por medio de tres planos de modo que se pueda apoyar sobre el punto
medio de dichas secciones una esfera de centro "V" y radio 25 mm (el plano que
secciona cada piramide es perpendicular al eje de la misma). Se pide:

a) Realizar la figura resultante (las tres piramides y la esfera apoyada en ellas).

b) Representar las proyecciones vertical y horizontal de dicha figura.
c) Angulo de la seccién con el plano horizontal

Vll 0
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Una empresa chocolatera fabrica bombones con forma esférica de diametro ¢=35 mm.
Quiere sacarlos a la venta en una caja plastica transparente de forma cilindrica, conteniendo
4 bombones cada caja y cuando esté cerrada los bombones no deben moverse apoyandose
tres de ellos en la base de la caja. Representar diédricamente una caja con bombones, a
escala 1:1, diferenciando partes vistas y ocultas. (5p) Hallar las medidas de dicha caja. (2p)
¢ Qué figura forman los centros de los cuatro bombones? Represéntese e indiquese cuanto
mide el lado (2p). Orden y limpieza (1p)

Fecha | Nomb
— el | Relne E.T.S.I. INDUSTRIALES y T.
Dibujado |16-2-0
Comprob. UNIVERSIDAD DE CANTABRIA
Escala: |Designacion del ejercicio Puntuacion:
Sistemas de representaglaon Tiempo: 45m Ejercicio: 1°
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l Expresion Grafica y Diseio Curso 03-04

Practica 11

Dibujar a escala 2:3 la pieza que se muestra a continuacion, empleando
linea continua blanca para las aristas y rallados (situar en nivel 1), linea azul
de trazo y punto para los ejes (situar en nivel 2) y linea roja de trazos
discontinuos para aristas ocultas (situar en nivel 3).
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l :@: Expresién Gréfica y Diseno A Curso 05-06

Practica 15

Dibujar a escala 1:1 la pieza que se muestra a continuacion, empleando
linea continua blanca para las aristas y rallados (situar en capa 1), linea azul
de trazo y punto para los ejes (situar en capa 2) y linea roja de trazos
discontinuos para aristas ocultas (situar en capa 3).
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@) ESUDELD UNIVERSITAMA DF INGENIERIA TEGHIGE NDUSTAIAL

DIBUJO TECNICOII EXAMEN FINAL DE DIBUJO TECNICO. CURSO 1984-85
S ANTAN:DE R| 12 de junio de 1985

EJERCICIO N2 2

Dadae las dos vistas precigas de la pieza adjunta y debidamente a-
cotadas, dibujar la perspectiva isométrica de la misma, segin la direc-
cibn de los ejes referenciados, haciendo las correspondientes reduccio=-
nes. Representar todas las aristas, sean visibles 6 no.

Indicar tambien un trozo de la correspondiente escalilla de reduc-
cibn, con fodus las medidas precisas para la gjecucion de ki piea:

Hacer a escala natural en un formato A3.
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TIEMPO: 1 hora 15 min. PUNTUACION : 2
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wat1r

(‘cg_:} ESGUELA UNIYERSITARIA DE INGENIERIA TEGRIGA [NDUSTRIAL
____ Ejercicio __4." de Examen  Asignatura de D1VBU IO TECNICO
Puntuacién .. 252.... Sontonder J.de  STPTIEMBRE: de 1990.. Alumnon® . ..

El ejercicio propuesto estd dibujado en ©l Sisteme Axonemétriceo iwom”irico, sin

reduccién y a escala 1/1. Se pide:

- Dibujar las vistas necesarias y @ la escala conveniente, tomando los datos del
dibujo, pare representuarlo correctimente, Los coujeros son possntos

- Poner teodes les cotes necesorias pera definir 1o pirze.

- Dibujar las construcciones genmétricos aque coporocen on Lo rocolucion de lé

piezwa.

Tiampo=1" 15"
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| TIEMPO: 1 h 15 min.
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Corte total

Vistas auxiliares simples y dobles

Corte de detalle







9.2 Vistas 02

Dada la siguiente pieza, dibujar las vistas que representan el alzado, la planta y la
vista izquierda. Se deberan incluir las lineas ocultas y los ejes que se consideren
oportunos, para lo cual se crearan las capas adecuadas. Una vez terminado se incluiran
en todas las vistas, al menos las cotas que aparecen en la fipura.

p

Para la realizacién de la pieza se utilizard el SISTEMA EUROPEO de representacidn.
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UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

[
@y ESCUELA UNIVERSITARIA POLITECNICA

e | = 3 ;
____Ejercicio 4 de Examen Asignatura de L Loy S
Ponluacién = 2. Sontander..l . de . Septiembre  _ _ de 19 8Y Alumno n*
Calificocién — Nombre _[ ... - ==l

Le pieza representads estd dibujada en sistems Axonométrico lsométrico y a escals
1 : 1, se pide :

- Dibujar, & escale conveniente, las visias necesariams para definirla totalmente,

— Acotarlas correctamente segun Normas. (Las cotes dades no tienen porque estsr,
en su totslided, correctsmente representadas)

- Dibujar sparte las consirucciones peoméirices que intervienen en ls definicidn d¢
esips vistas.
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